

Ayer

...destacó, entre las noticias del frente, el duro castigo infligido por nuestros soldados a dos brigadas internacionales en el sector de Asturias.
...dedicó el Alcalde todo el día a gestionar asuntos de grandísimo interés para la ciudad.
...se cometió un tercer robo en un céntrico establecimiento.

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

EN JEREZ:		FUERA DE JEREZ	
Un mes	3'00	Un mes adelantado . .	3'50
Un año adelantado . .	36'00	Un año	40'00
Extranjero, año.		80'00	

Año II. N.º 203.-Jueves 25 de Febrero de 1937

diario informativo de la mañana

San Pablo, 5. Jerez de la Frontera. Telf. 1908

PARTE OFICIAL DEL CUARTEL GENERAL DEL GENERALÍSIMO

BOLETIN OFICIAL CON NOTICIAS RECIBIDAS EN ESTE CUARTEL GENERAL HASTA LAS VEINTE HORAS DEL DIA 23 DE FEBRERO

Salamanca.—El «Boletín Informativo» del Cuartel General del Generalísimo con las noticias recibidas hasta las 20 horas del día de hoy, consigna lo siguiente:

Ejército del Norte.—Quinta División: El enemigo intentó un ataque contra Viver del Río, siendo rechazado con gran número de bajas.

Un pequeño golpe de mano en la Sierra de Alcubeche, permitió a los nuestros apoderarse de varios fusiles y cajas de municiones.

Sexta División.—Sin novedad.

Octava División.—En el frente de Asturias siguen los enconados ataques del enemigo contra Oviedo, en sus distintas líneas de comunicaciones, aunque hoy con un ímpetu por estar aquel quebrantadísimo.

Pasaron de diez mil las bajas que le hicimos.

Los muertos abandonados por los elementos rojos delante de nuestras trincheras hasta la mañana de hoy, suman 2.250, sin contar los caídos en el frente Sur del sector de Oviedo, cuyo número se desconoce aún.

Se distribuyen las bajas del modo siguiente:

Sector de Escampleros, 799; sector de Pueros, 300; Rivielles, 410; Oliva, 103; Naranco, 298; San Rofe, 201, y Espiramos, 149.

En el sector de Escampleros el enemigo inició otro ataque con dos brigadas y varios carros de combate.

Fue rechazado, quedando dos de éstos en nuestro poder.

Dos batallones enemigos que cruzaron el río Nalón, al Norte de Trubia, intentaron atacar nuestras posiciones, siendo rechazados y contraatacados, huyendo a la desbandada y arrojándose muchos de sus componentes al río.

Casi todos perecieron ahogados.

Los restos que quedaron fueron aniquilados, habiendo sido enterrados 357 cadáveres, recogidos once fusiles-metralladores, docientos corrientes y mucho material de guerra.

El comportamiento de las fuerzas nacionales en estas jornadas ha sido superior a toda imaginación.

Cuerpo Ejército de Madrid.—Divisiones de Avila y Soria: Sin novedad.

División Reforzada de Madrid. Sector de la Ciudad Universitaria: El enemigo atacó, llegando hasta a un camino cubierto en construcción.

Fue enérgicamente rechazado, cogiéndose setenta muertos y varios prisioneros.

Otro ataque de los rojos, que desembocó en el Parque del Oeste, costó a aquéllos gran número de bajas, abandonando veintiseis muertos delante de nuestras trincheras. Además nos apoderamos de veinticuatro fusiles, caretas contra gases asfixiantes y gran cantidad de granadas de mano.

En Carabanchel Bajo otro ataque de los rojos les costó más de ochenta muertos, perdiendo también ciento tres fusiles.

Frente del Este del Jarama: Un nuevo ataque del enemigo en Pujarón fue brillantemente rechazado, causándosele al enemigo grandísimas bajas, todavía no precisadas en los partes oficiales.

Ejército del Sur: Se le cogieron al enemigo en un avance que intentó sobre Villa del Río, trece muertos, pasando de treinta los encontrados en dicho frente en estos últimos días.

Dado en Salamanca a 23 de Febrero de 1937.

De orden de S. E. El general jefe de Estado Mayor, Francisco Martín Moreno

Sólo españoles

Todo el que sienta en su pecho repique de alegres sonos, que son como el respirar de patéticos fervores: los que sienten el hervir de amor en sus corazones, que pone fuego en el alma y abrasa con sus ardores: los que de lo más profundo del sentir sacan a flote algo que estaba escondido en los ocultos rincones del corazón, que ignoraba que allí, en sus interiores, cosas tan ricas hablaban, que al tomar cuerpo y vida, brillan con claros fulgores del más santo patriotismo, (don p reclamo entre los dones) esta se cilla pregunta a sí mismos se proponen: ¿Es posible que haya quien la situación desconoce y que al ver sufrir a España, madre de nuestros amores, la madre santa y bendita, que sufre los baldones y los zarzapos de hijos desleales y traidores que la injurían, que la insultan, que la hieren y la ponen en trance, si no de muerte, de agonía, con «troces angustias y sufrimientos, que aumentan más sus dolores; es posible que haya quien la situación empeore, poniendo atento el oído a las fatídicas voces, a los cantos de sirena, cantos de odios y rencores, que lanza nuestro enemigo, con aviesas intenciones? A estos tales (si los hay) digamos con altavoces: ¿Véis la hermosa luz del sol con sus claros resplandores? Ella da calor y vida y energía a todo el orbe: alegría a los pajarillos, da su vestido a las flores,

llena todos los espacios, todos los mundos recorre y es tan grande su influencia que si, acaso, hubiera donde nunca llegara la luz vivir no podría el hombre. La luz es una y es blanca; pero su secreto esconde. El secreto es que se forma por siete varios colores: unidos forman la luz, la luz blanca, espejo en donde se refleja la hermosura de Dios, su autor. Y si el hombre, valiéndose de la ciencia, a esta luz la descompone y por medio del espectro logra los siete colores y los separa y alista, ¿qué ha logrado? ¡Ah! entonces logró dar muerte a la luz. Y sin luz, ¿qué se hace el hombre? Sin luz no hay calor ni vida: y se marchitan las flores; y emudece el pajarillo: la naturaleza esconde bajo de intensas neblinas sus encantos y primores: la tierra no se fecunda ni puede ofrendar sus dones: y así la vida no es grata ni agradable para el hombre.

Saquemos la moraleja que en lo antedicho se esconde. Para que luzca en España la luz blanca de los soles, no emplemos el espectro en separar los colores. ¡Luz blanca, mucha luz blanca! Y si escuchamos los sonos que emite el marxismo horrorendo para fines ulteriores, respondamos presurosos y despreciando sus voces: Nosotros somos luz blanca, la de los siete colores, y bajo el caucillo Franco todo y sólo españoles.

FRANCISCO GONZÁLEZ BAUTISTA
Jerez 17 Febrero 1937.

Ni la sociedad ni el individuo olvidan impunemente los eternos principios de la moral.

(Balmes)

gara un día en que tuviera su fin esa orgía diaria y sangrienta... ¡No marcharos!»

Esta es una tragedia de las mil que asolan hoy la ciudad mártir.

Una joven que, pese a las calamidades y sufrimientos, conserva aún la belleza y la simpatía de todas estas hijas de la Perla Mediterránea, afiliada a Falange Femenina desde el primer momento, donde trabaja con todo el entusiasmo de sus dieciséis años, nos decía en plena calle Larios: Eran cobardes y crueles. Los peores eran los de la F. A. I. Sin noción de lo que es la caballerosidad, ni aún la humanidad o la compasión, se ensañaban con sus víctimas. Algunas noches se corría la voz en Málaga de que venían los fascistas y las calles se quedaban desiertas en el acto. Hubieron como ratas. Miedo, mucho más nido que nosotros, que esperábamos oír de un momento a otro en nuestra puerta la fatídica frase «Paso a la F. A. I. que indicara nuestro fin, porque nosotros pensábamos en Dios y pensábamos en España y eso nos daba valor ante el peligro y ante la muerte.

Pero ellos eran los asesinos, los monstruos de esa sociedad comunista que va a desaparecer, y como mientras más crueles son más cobardes, sentían el miedo con toda su intensidad. Comíamos, cuando podíamos, un pan de maíz y alfecho, imposible de hincarle el diente. Pero todo era preferible a mezclarse con los milicianos y milicianas que con su fraseología y malos olores nos hubieran quitado el apetito aún después de un atraso de muchos días. Pero, en fin, ya todo pasó y ahora sólo nos queda que luchar, luchar mucho y trabajar con todo nuestro entusiasmo en la Falange Femenina al servicio de España y para España.

Un toque de cornetas corta nues-

tra conversación. Las ovaciones del pueblo malagueño al paso de nuestras tropas nos hace enmudecer emocionados ante el agradecimiento de estas múltiples liberadas. Son las fuerzas de Falange Española de la provincia de Cádiz, de las que el pueblo de Málaga guardará imperecedero recuerdo.

MANUEL GIL LIQUE.
Málaga, Febrero, 1937.

Inspección de Sanidad

Datos estadísticos sanitarios relativos a la semana que terminó el sábado 20 de Febrero de 1937.

Número de nacidos vivos en la semana, 37.

Número de nacidos muertos en la semana, 3.

Número de fallecidos por todas causas y todas edades en la semana, 21.

Número de fallecidos de menos de un año en la semana, 5

Por el personal del Laboratorio Municipal se llevaron a efecto dos servicios de desinfección en otras tantas barberías.

EL TERCERO DE LA SERIE

Un robo en un céntrico establecimiento

En las primeras horas de la madrugada anterior fué descubierto un robo en el establecimiento denominado el «Nuevo Bar», situado en la calle José Antonio Primo de Rivera.

Cuando próximamente a las cuatro de la mañana regresaba de dar la vuelta el sereno Manuel Valle, haciendo la requisa en todas las puertas, notó que la del balconcillo del mencionado establecimiento se encontraba abierta, detalle que le causó extrañeza, pues media hora antes que la había requisado, se encontraba cerrada.

Aviso seguidamente al dueño, don Federico Anzotegui, quien hubo de presentarse con toda urgencia.

Hecho un registro se comprobó que el cajón de la estantería adosa-

De Cofradías

LOS CULTOS DE LA SAGRADA FLAGELACIÓN

Con el esplendor inusitado con que siempre se distingue en la celebración de sus cultos el principio en la tarde de ayer en la Santa Real Insigne Iglesia Colegial el piadoso quinario que anualmente consagra a sus titulares la fervorosa Cofradía de Nazarenos de la Sagrada Flagelación y Nuestra Señora de la Amargura.

El altar donde se encuentran expuestas a la veneración de los fieles las sagradas imágenes del Señor, la Virgen y San Juan, se refleja en su exorno por la distribución en la colocación de la cera, un aspecto sobrio y delicado, engrandecido el antiquísimo manifestador de plata que cubija a S. D. M.

El sermón, a cargo del Ilustrísimo señor abad presidente del Ilustrísimo Cabildo y nato de la Cofradía, doctor don Teodoro Molina Escobedo, desarrolló su tema con la profunda elocuencia que adorna su sabia palabra.

El templo se vio ocupado por muchos cofrades y gran número de fieles.

La «Schola Cantorum Carmelitana», que dirige el competente maestro don Francisco Navarro, interpretó varios versículos de Eslava, así como se estrenó el Tantum Ergo, de quien es compositor dicho director.

Dió la bendición el benedictado don Ángel Melgar, ayudado de los ministros Mier Terán y Morente.

EL QUINARIO AL SANTÍSIMO CRISTO DE LA EXPIRACIÓN

En la ermita del populoso barrio de San Telmo dió principio a las siete de la tarde de ayer, el solemne y tradicional quinario que la Pontificia y Real Archicofradía que allí radica, dedica anualmente a las venerandas y queridas imágenes del Santísimo Cristo de la Expiración, el Evangelista San Juan y María Santísima del Valle.

Tanto el altar mayor, así como el hermoso camarín, desde donde presiden los cultos dichas populares imágenes, lucen delicados adornos de flores y espléndida iluminación, tanto de cera como eléctrica, en valiosa ebantería, todo ello distribuido con el gusto más delicado y exquisito.

El P. Modesto Aizmendi, predicador provincial de la esclarecida orden franciscana, ocupó la cátedra sagrada, pronunciando un sermón bellísimo e inspirado que escuchó, con especialísimo interés, el numeroso y católico concurso, en tan extraordinario número que llenaba totalmente la capilla y ocupaba las dependencias anexas.

La «Capilla Carmelitana» que dirige el profesor señor Asencio, contribuye a la mayor brillantez de estos cultos, con su actuación desahogada de siempre.

VIA CRUCIS

El próximo viernes, 26 del actual, tendrá lugar en la real capilla del Calvario, solemne Vía-Crucis, en donde los fieles podrán ganar las mismas indulgencias que las concedidas a los Santos Lugares.

Se ruega a los cofrades asistan a dicho culto.

LA DIRECTIVA

EN VALENCIA NO DUERME NINGUN MINISTRO

Largo Caballero—nos siguen diciendo—suele salir de vez en cuando a una finca que tiene y, después de unos días, vuelve diciendo que ha estado en el frente. Y esto mismo suelen hacer algunos otros: ¡Ah! En Valencia no duerme ningún ministro ni sus familias. Allí tienen los des-

Hace cincuenta años

A bordo del cañonero «Eulalia» llegaron a Sevilla los señores duques de Montpensier, procedentes de San Lúcar de Barrameda.

En el próximo mes de Marzo quedarían botados al agua los buques que se constrúan en los arsenales del extranjero por cuenta de nuestro Gobierno, que eran los cruceros «Is-la de Cuba» e «Isla de Luzón» y los torpederos «Rayo», «Arlete» y «Alcón».

Por el ministerio de Fomento fué aprobado el pliego de condiciones para la construcción de la línea férrea entre Chiclana y San Fernando.

En el Principado anunciábase para este día el drama en tres actos «La muerte en los labios» y la comedia «Sin comerlo ni beberlo».

Como de costumbre acudieron a Palacio las comparsas y estudiantinas. Su majestad la reina y sus augustos hijos estuvieron oyendo desde los balcones las escogidas piezas que aquéllas tocaban y dispusieron que se gratificase a todas.

De las 63 comparsas y estudiantinas que acudieron a obsequiar a la familia real, llamaron principalmente la atención las formadas respectivamente por los aragoneses, navarros y riojanos, que rivalizaron en elogiar en sus canciones a su majestad la reina y a sus augustos hijos.

La concurrencia en la plaza de Oriente era tan considerable, que para dejar libre paso a las estudiantinas fué preciso que una compañía de la guardia saliese a despejar.

Hace veinticinco años

Fué concedida por S. M. el Rey la Cruz de segunda clase del mérito naval al teniente de navío don Ángel Jácome y Ramírez de Cartagena que pertenecía a la dotación del «Carlos V».

Quedó constituida la Asociación de la prensa que eligió la siguiente directiva:

Presidente, don Juan Cortina de la Vega.

Vocal 1.º, don Primitivo Mateos. Vocal 2.º, don Diego Brocardo. Secretario contador, don Onofre González Qujano. Vicesecretario, don Cristóbal Aguilar y Castro.

En la parroquia de San Marcos recibió las aguas del bautismo el niño que dio a luz la señora doña Carmen Aranda del Río, esposa de don Francisco del Río y García.

Fueron padrinos la señora doña Catalina del Río y el señor don Gaspar Aranda.

Al nuevo cristiano se le impuso el nombre de Gonzalo.

En la tarde del día anterior se jugaron en las conchas del «tennis» varias interesantes partidas.

Asistieron las señoras viudas de Segovia y de Sánchez Romate, señora condesa de Casares, la señora de Cantillo (don J.), y señorita de Urzáiz, Romero, Segovia, Cantillo, Lacave y Sánchez Romate y señores Yerges, Isasi, González, Díez y González de la Peña.

Anúnciese en «AYER»

Conversando con unos evadidos de Valencia

Ninguno de los «ministros» duerme en la capital. En Valencia han desaparecido unas 20.000 personas, habiéndose fusilado diariamente de 200 a 300. Los propietarios, para vivir en sus casas, tienen que pagar el alquiler «La Columna de Hierro» quiere desarmar a la guardia antifascista. Los fabricantes arrojados a las máquinas.

Cada día que pasa, nosotros ganamos; y cada día que pasa ellos pierden—nos han dicho unas personas que han tenido la fortuna, no dada desgraciadamente a todos, de haberse podido evadir de Valencia y que nos acaban de contar muchas cosas de la vida en aquella región.

Nos han repetido todos esos horrores, todos esos detalles indignantes, comunes en las localidades donde el marxismo se ha hecho dueño: matanzas sin cuento, asaltos a establecimientos, escasez de víveres, colas para la adquisición de los pocos que hay, destrucción de iglesias, eliminación de sacerdotes y religiosos, robos, toda esa serie de cosas que afligen a las poblaciones que todavía no se han visto reconquistadas para España.

—Y lo he oído en Valencia—nos dicen—ha sucedido, de igual modo, en Alicante y en toda la provincia. Todos los dueños de casas se han quedado sin ellas y, para poder vivir en sus pisos, han de pagar como cualquier otro vecino; ahora todos pagan la mitad del alquiler, porque no pueden más.

No hay—añaden nuestros interlocutores—ni jueces, ni registradores, ni alcaldes, nada; sólo manda el comité.

LA «COLUMNA DE HIERRO»

Nos hablan de la llamada «Columna de Hierro», con la que sostienen constantes choques los mismos marxistas, especialmente los comunistas que son más comedidos. Los comunistas sólo se preocupan de robar; pero no así de matar; en cambio, los de la FAI provocan muertes constantemente y tienen dieno que habrán de acabar, al fin, con los mismos comités. Esa «Columna de Hierro» ha tratado de desarmar a las «milicias antifascistas» y, sin embargo, en una ocasión, cuando la mandaron al frente, la mayoría de los que la integraban se volvieron y fueron fusilados.

LAS IGLESIAS PROFANADAS

—¿De iglesias y religiosos?—preguntamos.

—¡Ah! De eso no hay nada. Las iglesias, aunque no las han destruido, las han habilitado, después de destruir todas las imágenes y objetos del culto, para mercados, «Casas del pueblo», cocheras, etc.

En el interior de los templos celebran mítines y hablan de esos «lugares profanados» antes. Los sacerdotes y religiosos, si no han podido escapar, todos han sido muertos.

—Yo—nos afirma uno con quien hablamos—vi un día en la carretera los cadáveres de ocho monjas.

Los pueblos más castigados han sido Alcira, Alebrúel, Carcagente... Faltan en ellos más de mil personas.

—¿Y en la capital?

—Se calcula que faltan unas veintidós mil.

Las matanzas empezarían desde los primeros días.

—No; los primeros días hubo pocos. El mayor número ha sido del 25 de Agosto en adelante.

Sobre todo, los meses de Septiembre y Octubre fueron terribles. Sólo en Valencia mataban docientos o trescientos diariamente.

—Y, cuando se trasladó allí el Gobierno, ¿qué dijeron?

—Se quedaron todos aplanados. Hasta entonces no dudaban en que iban a vencer; pero, desde entonces, ya empezaron a pensar de distinto modo.

EN VALENCIA NO DUERME NINGUN MINISTRO

Largo Caballero—nos siguen diciendo—suele salir de vez en cuando a una finca que tiene y, después de unos días, vuelve diciendo que ha estado en el frente. Y esto mismo suelen hacer algunos otros: ¡Ah! En Valencia no duerme ningún ministro ni sus familias. Allí tienen los des-

Uan Patria Un Estado Un caudillo

Franco y Graziani han de ser en pocos años los dos más relevantes soldados de nuestro tiempo.

(Mariscal Lyantey)

DESPUÉS DE LA TRAGEDIA

IMPRESIONES

Después de recorrer más de doscientos kilómetros por esa carretera de la costa, todo azul, como el uniforme de F. E. que la blanca ha llegado a la paz, encontrándose a intervalos las huellas del pasado marxista, aquí una casa derruida, allá un auto móvil destrozado, una caravana de familias famélicas o un lettero subversivo que da la impresión de estar viajero con sangre, encontrará el viajero la capital medio destruida y arruinada: Málaga.

Seguramente que para el que ha conocido Málaga antes de ahora, la penosa impresión que produce la ciudad al penetrar en ella, le hará titubear si se ha equivocado de camino. Pero no. Es Málaga. Viendo calmadas por doquier, casas inendidadas, puertas destruidas para efectuar el saqueo, frases soeces escritas con la ortografía y el léxico marxista, llegará al centro de la ciudad bella y mártir. Allí encontrará una calle que se llaman Larios y que exceptuando algunos bares y muy pocas casas particulares y comercios es un montón de escombros.

Y ya Málaga ha cambiado completamente de aspecto. Los montones de basura han desaparecido. Se advierte cierta atmósfera de educación que no había durante el dominio rojo, y con la seguridad personal que da el estar en terreno dominado por el Ejército, puede dedicarse a observar las escenas que continuamente se desarrollan, algunas de las cuales se le quedarán grabadas para toda la vida.

Paseo de la Caleta. Vamos en cumplimiento de un servicio, y de camino admirando la belleza de estas afueras de Málaga que siempre me han cautivado tanto, y comprobando hasta qué punto el odio y la venganza de los marxistas llegó en estas barriadas. De un hotelito, de esos muchos que antes estaban rodeados de flores y de alegría y que hoy sólo tienen señales de una metralleta roja, la sombra de un asesinato

o las lágrimas de unos huérfanos o una viuda, surge como un fantasma, demacrada, llorosa, famélica, con los ojos desorbitados y la boca contraída una mujer que por su forma de expresarse en contraste con su aspecto, y por la nobleza de sus sentimientos, demuestra desde el primer momento ser una señora cristiana y buena, lo que es lo mismo que decir una mártir de la cañalla durante el dominio rojo. Llora, nos abraza, da vivas a España, a Franco, a Falange, y en una confusión de palabras y de ideas comprendemos más que oímos la triste historia de esta pobre mujer. Aseñada toda su familia, robados todos sus bienes, medio destruida su casa, fué allí, donde tenía unos parientes, buscó un rincón donde llorar sus penas y una cama donde descansar su cuerpo agotado. «¡No marcharos!» «¡No marcharos!» «¡Qué será de nosotros.!» nos gritaba.

Aún dura la pesadilla roja en la imaginación de los que han sufrido todas sus consecuencias. Se tranquiliza algo a nuestras palabras, y habíale que ver con qué fe, con qué energía, con qué espolonismo nos repetía: «Cuando yo veía los aparatos nacionales volando sobre nuestra población, cuando yo oía la explosión de las bombas aquí cerca, no buscaba el refugio ni corría a escondirme, sino que salía aquí, ¡aquí!, a este camino, y alzando los brazos al Cielo pedía a Dios con toda la fuerza de mi alma que no se marchasen, que vinieran más aparatos que vomitaran fuego y más fuego hasta abrasar a esta cañalla, que renegando de Dios y de la Patria, con ese mandato satánico y odioso «Paso a la F. A. I.» creían dominar al mundo y cometían los más horribles crímenes sin más temor que el que lle-

Abandonar la religión católica será abjurarlas todas; será el partido de vivir sin ninguna; será taparse los ojos, bajar la cabeza y arrojarse a un abismo sin fondo.

(Balmes)

Banco Hipotecario de España

ADMINISTRACIÓN
Se arriendan desde 1.º del próximo mes de Marzo al 30 de Septiembre del corriente año, los aprovechamientos de yerbas que existen en la finca denominada «Chipli» y «Las Cuevas», de este término municipal.

Informarán: José Luis Díez, 6.— Jerez de la Frontera.
pachos; pero por la noche se marchan de la capital.
—El día que llegaron las tropas a Madrid?
—Aquél día fué terrible. La cárcel se quedó vacía. En Alcoy también se había unos cuatrocientos presos, y a todos los mataron.

FAMILIARES DEL DOCTOR ALBIANA ASESINADOS
Nos aseguran que de la familia de Albifana han matado a dos hermanos, dos hermanas, dos cuñados y la criada. A la mayoría de los que matan, especialmente si son personas significadas o religiosos, les hacen padecer horribles tormentos. A casi todos les cortan los brazos y las orejas antes; si son rosarios, se lo suelen colocar en la boca para que se les quede abierta. A un sacerdote le sacaron a la carretera y, al advertir que paraban la camioneta, dándose cuenta de lo que iban a hacer con él, se agarró al cuello de uno de los que le llevaban, pidiéndole que antes de matarle le dejaran confesarse, y, como no pudieran apartarlo, le mataron cogido al cuello de uno de sus asesinos.

Nos indican que algunos suelen escaparse al ser trasladados de la cárcel al lugar de las ejecuciones; ello suele hacerse a cambio de fuertes sumas de dinero. Y a veces, después de todo ello, al escapar, les matan en plena calle.
VIOLACIONES Y ATROPELLOS
Nos cuentan también que en Albarque el médico, afiliado al partido comunista, se encontraba en el frente de Teruel. Unos milicianos trataron de violar a su hija y a la madre se opuso; entonces mataron a las dos. Cuando el médico volvió del frente y se enteró, hizo fusilar a medio comit.

En Valencia no entran los barcos y los únicos alimentos que hay son arroz y verduras, que, además, son de nada fácil adquisición.
DERECHISTAS EN PARTIDOS DE IZQUIERDA
Muchas gentes de derechas, para poder salvarse han tenido que ingresar en los diversos partidos, bien en la Izquierda Valenciana, en la U. G. T. o en cualquier otro. En esa última agrupación se enroló gran cantidad y, por eso, los marxistas le dieron en llamar «los hijos de María».

—Los refugiados, ¿qué tal son recibidos?
—De muy mala manera. Por eso de Madrid no quiere salir nadie, de no ir ya a un sitio seguro.
También hablamos un poco de la región catalana, donde las crueldades se repiten. Nos cuentan de Terrasa y Sabadell, que han matado a los fabricantes por el mero hecho de serlo; y algunos fueron muertos arrojándolos a las máquinas.

Continuó ayer la sesión permanente del pleno del Ayuntamiento para la clasificación de los mozos del actual reemplazo.
Se llegó a clasificar hasta el número 264 de la segunda vuelta.
Actuaron en el reconocimiento los profesores médicos don Francisco Pizones Molina, don Bartolomé Benítez, don Angel Zamorano y don Pedro Velarde y Ramos Izquierdo. Hoy continuará dicho acto.

En el Negociado de Quintas
COMANDANCIA MILITAR
En la función celebrada el día 17 del actual a beneficio de la población de Málaga, se recaudaron pesetas 3.436'50, en la siguiente forma: Falange, 1.316'50 (Sección Femenina); Margaritas, 1.015'50 y en total 1.104'50 pesetas, haciendo constar la actitud patriótica del empresario del Teatro Villamarta, que terminantemente se negó a cobrar del importe de lo recudado los gastos originados, tales como luz y acomodadores que ascienden a un total de 1.268'55 pesetas, lo que hago público para satisfacción del referido señor y para que esto sirva de ejemplo por su patriótica acción.
Jerez 24 Febrero de 1937.—El teniente coronel comandante militar, Enrique Fernández.

Notas de la Alcaldía

ASUNTOS DE GRAN INTERES PARA NUESTRA CIUDAD
Hasta las cinco de la tarde no acudió a su despacho oficial el alcalde señor Rico y Cortés.
Dedicó todo el día a gestionar asuntos del máximo interés para la población.
Como la noticia nos satisfizo, no intentamos ahondar en cuanto en la misma se relacionaba.
Felicitémosnos, pues, y a esperar unas horas la grata nueva.
PARA LAS COCINAS ECONOMICAS
En el día de ayer fueron enviados a las cocinas económicas de El Salvador y San Vicente, cuatro y medio kilogramos de carne de vaca, tres de cabra y nueve de cerdo.
Además se remitieron a ambos centros veintidós kilogramos de pescadillas que fueron decomisadas por venderlas en ambulancia.

Teatro Villamarta
HOY PRESENTACION DE LA Compañía de comedias DE JUAN CALVO en la que figura la insigne actriz CONCHA CATALA
Vermouth a las 7. Noche a las 10 — ESTRENO — DUENA Y SEÑORA

Hace esta noche su debut esta notable formación artística, a cuyo frente figura la ilustre actriz Concha Catalá.
La hermosa comedia de Navarro y Torrado, «Duena y señora», es la obra elegida para su presentación.
«Duena y señora» se estrenó en Madrid durante la última temporada con un éxito realmente extraordinario, que superó aquel otro de los mismos autores en el año anterior, «La Papirusa».
La creación que Concha Catalá realiza en esta obra es verdaderamente asombrosa; los públicos de San Fernando de Sevilla, y el Gran Teatro de Cádiz, donde la Compañía acaba de actuar, se han rendido ante el arte maravilloso de la actriz, muy bien secundada por sus compañeros, singularmente por Juan Calvo, actor bien conocido de nuestro público, que tantas veces tuvo para él los más calurosos aplausos.

SALÓN JEREZ
HOY ATRACTIVO ESTRENO EL PROFESOR IDEAL DELICIOSA CREACION DE ANNY ONDRA

En el Consejo local de primera Enseñanza
Ha sido nombrada y ha tomado posesión del cargo de maestra provisional de la Escuela Graduada de niños número 3, (Soto Flores) de esta ciudad, la profesora señorita Cristina Trujillo Ruiz.

VINOS DE MESA GORRALES
TINTOS Y BLANCOS PRIETA, 9.
Servicio a domicilio. — Teléfono 1614

Propietario de finca urbana, ¿DESEA VENDER A CAMBIO DE UNA RENTA VITALICIA?
Haga su oferta por escrito, facilitando datos de la finca que desea vender, a

BOLSÍN DE COMPRA-VENTA Representación SAN MIGUEL, 17 - JEREZ
Creemos que son muchos los propietarios que se encuentran en condiciones de concertar esta forma de venta, ya que con ello se aseguran una renta fija que les permite la mayor tranquilidad.
GRAN RESTAURANT ECONOMICO
Cubierto de tres platos, comprendidos postre y vino, 3 pesetas.—Platos individuales de tortillas, carnes, pescado, etc., 1'50 pesetas.—Todos los domingos, Menudo exquisito a la andaluza, confeccionado por el dueño del establecimiento.
Don Manuel Espinosa
a 1'50 ración, recibiendo encargos para la calle.—Abonos de comedias para casas particulares, a precios económicos.—Comedores reservados para familias. Debido al éxito obtenido por la venta del tan apetecido y preferido MENUDO A LA ANDALUZA, la casa lo expenderá los Jueves y Domingos.
Después del apetito satisficcho: ¡PIDAN CHAMPÁN ESPAÑOL DOMECCI!
De venta en esta Casa. BOTELLA: 10 PESETAS.
PLAZA DEL ARENAL NÚMEROS 8 Y 9.—TELEFONO 1521

Asesoría Jurídica de Falange Española

Recibimos el atento oficio que a continuación publicamos:
«Me es grato comunicarle, que con esta fecha comienza a funcionar la Asesoría Jurídica, de la J. O. N. S. Local, creada por esta Jefatura, para garantía de los derechos de los afiliados pertenecientes a aquélla.
Esta Asesoría la integran, obligatoriamente, los Profesionales de Derecho, que se encuentran incorporados a la F. E. de esta ciudad.
Las horas de Secretaría, son diariamente, de ocho a diez de la noche.
Dios guarde a Vd. muchos años.
Jerez 24 de Febrero de 1937.—El Jefe Local, Antonio Vega Calero.
¡Arriba España!
Sr. Director del periódico AYER.
En ésta.»

Dr. Guija Morales
Catedrático de la F. de Medicina
Enfermos nerviosos y mentales
CONSULTA DE 4 a 7 — TELF. 1552
CANOVAS DEL CASTILLO, 25 — CADIZ

Notas Militares
Orden de la plaza para el día 24 de Febrero de 1937:
Artículo único.—A partir de esta fecha cesará la guardia en la Emisora Radio Jerez, de esta plaza, que se venía prestando por el Depósito de Recería y Doma.
Servicio para mañana
Vigilancia y Hospital.—Recería y Doma.
Lo que se publica en la de este día para su conocimiento y cumplimiento.—El teniente coronel comandante militar, Enrique Fernández.—Rubricado.
Orden del Cuerpo del día 24 de Febrero 1937:
Servicio para mañana
Capitán de día: D. Manuel Camarero Maldonado.
Oficial de Guardia: Alférez don Francisco García Benítez.
Imaginaría: Alférez don Francisco Pancorbo Palomino.
Sargento de guardia: D. Nicolás Rubio Zájara.
Imaginaría: Sargento don Cristóbal Rodríguez Romero.
Cabo de guardia: Un cabo del 1.º Escuadrón.
Guardia: Soldados, ocho individuos del 1.º Escuadrón.
Poliía: Tres individuos por cada Escuadrón.
Jerez de la Frontera 24 de Febrero de 1937.—Es copia.—El teniente ayudante, José Adame; rubricado.

FLECHAS
Orden para el día 25 de Febrero de 1937:
Guardia de Cuartel: Flechas.—3.ª Escuadra.—7.ª Falange.
Botiquín.—Guardia: subjefe, Antonio Vacas; sanitario, Luis Moreno Cala.
Cielista: Retén, Juan José Serrano
Vigilancia: Cadetes 1.ª Falange: jefe y subjefe; 3.ª Escuadra.
A las 2 de la tarde se encontrarán en este cuartel para instrucción todos los cadetes, flechas e infantes, tocándose Escuadra a las 2-15, Centuria a las 2,25 y Bandera a las 2,30
Es de gran interés que concurren todos, sin faltar uno solo, ya que se harán ejercicios especiales.
EL JEFE INSTRUCTOR.
¡Arriba España!

Falange Española de las J. O. N. S.
Orden del día 25 de Febrero de 1937.
SERVICIO.—PRIMERA LINEA
Jefe de día: José María Márquez.
Jefe de vigilancia: Juan Gómez Mora.
3.ª Escuadra de la 10.ª Falange.—Hospital y Sanatorio.
SEGUNDA LINEA
Jefe de día: Juan Luis Herrera Pérez.
Jefe de noche: Angel López Camacho.
Imaginaría de día: Carlos Calafat Cardona.
Imaginaría de noche: José A. Sánchez Esteve.
Día: 2.ª Falange.—Completa.
Noche: 1.ª Falange.—Completa
Noche: 9.ª Falange.—Completa.
Instrucción militar.—A las siete y media de la tarde, Falanges 11.ª, 12.ª, 13.ª y 14.ª.
EL JEFE DE MILICIAS.
¡ARRIBA ESPAÑA!

Se alquilan
Dos locales en calle Medina, 42, otros dos en Diego Fernández Herrera, 2; local en la calle Ancha, 4, y hermosa accesoría en calle de primer orden.
Razón: Gabriel Melero, Sagasta, 55.

TIO PEPE

CONZALEZ BYASS

Carpeta Taurina

NUESTRO REDACTOR TAURINO
La plaza ha sido cedida gratuitamente.
UN FESTIVAL EN BADAJOZ
El pasado domingo 21 se celebró en la plaza de toros de Badajoz un festival taurino a beneficio del Auxilio de Invierno, organizado por Falange.
Además de los toreros españoles que tomaron parte, actuó también el famoso rejoneador portugués Simão da Veiga, el que, con su habitual maestría, rejoneó admirablemente, cosechando grandes aplausos.
Los matadores estuvieron sencillamente formidables, destacándose sobre todo las faenas realizadas por Ortega, Diego de los Reyes, Joséllito Sánchez Mejías y Juanito López Lago.
Paco Perlaclá también oyó muchas palmas.
Todos los espadas cortaron orejas y rabos.
¿Y EN JEREZ, QUE SE PREPARA?
Hace unos días recogimos una noticia de la que ya dijimos venía sin «sincronizar».
Por más que hemos querido volver a encontrar la «onda» no ha sido posible. Quizá haya «referencias». ¡Es lástima porque el programa de «la embora» nos gustaba! Se prescindió de la música ligera y tenía por base lo clásico, que en los toros sorcridas en Hala Formal o sea corpicadores.
De todas formas esperamos la apertura de la «estación».
En Jerez si no antes por requerir los acontecimientos nacionales, debe comenzar la temporada el Domingo de Resurrección, y con una novillada o corrida en serio. Tiene que haber «toros», lo mismo que hay cine, teatros, etc.
DON CLARO.

TEATRO ESLAVA
«El Diabolo Embotellado». Con esta soberbia producción hablada en español inaugura esta noche el programa U. F. A. el simpático coliseo de la calle González Peña.
«El Diabolo Embotellado» es un film que viene precedido de fama mundial. Su fotografía, como todas las de esta gran marca alemana, es sorprendente y el argumento, interpretado por los dos artistas más eminentes del film alemán, M. de Nagy y Pierre Blanchard, da un interés enorme y emocionante a la película, hasta el extremo de que en distintas escenas el público llega a interesarse de tal forma que cree ser realidad la función, y no es de extrañar, pues todas las producciones de esta marca alemana tienen un interés grandioso y sus fotografías no son igualesadas por ninguna otra marca.
Los precios son populares: Butaca, 0'50 y Grada, 0'20. Completará el programa un precioso dibujo titulado «Almadrabas».

Casa Palacio
Fabrica de Losetas de Cemento y Piedra Artificial
Artículos sanitarios — Bañeras — Lavabos — Ridets — Inodoros — Calefactores — Duchas — Accesorios — Azulejos de todas clases — Zócalos de dibujos — Alicatado de azulejos finos para cuartos de baño — Materiales de construcción — Instalaciones de calefacción IDEAL CLASSIC — Proyectos y presupuestos gratis
CONCESIONARIO DE URALITA, S. A.
Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1. Teléfono 1251.
Fabrica y Oficinas: Calle Sor Eulalia, 40, 45 y 47. Teléfono 1274.
JEREZ DE LA FRONTERA

Ecos de «ayer»

En la tarde de ayer tuvo lugar el traslado a Cádiz del cadáver de la malograda señora doña María del Rosario Martínez del Cerro, que santa gloria halle, esposa del profesor médico don Joaquín Abreu y Fernández.
Al fúnebre acto concurren numerosas personas de todas las clases de nuestra sociedad.
El sepelio, en la capital de la provincia, tendrá lugar a las tres de la tarde de hoy.
Renovamos nuestro sentido pésame al desconsolado viudo, hijo, padres políticos y demás familia doliente.
Hemos saludado en ésta a nuestro querido amigo don José Luis Chamorro y Latorre, que presta sus servicios a la Patria en San Fernando.
A las cinco de la tarde de ayer tuvo lugar el acto de trasladar a su última morada el cadáver de nuestro convecino don Manuel Arellano y Pruaño (q. s. g. h.)
Al fúnebre acto concurren numerosas personas de todas las clases sociales.
Reiteramos nuestro pésame más sentido a su atribulada viuda, doña Dolores Romero Buzo, hijos, padres políticos y demás familia doliente.
En San Fernando ha dejado de

Milicias Nacionales
Orden para el día 25 de Febrero de 1937.
Artículo único.—Hoy, a las doce de la mañana, se encontrarán en esta Comandancia todos los jefes y oficiales de estas Milicias, para asuntos relacionados con el servicio.
SERVICIO
Oficial de vigilancia y cuartel: Capitán don Antonio Montilla Rivero
Imaginaría: Capitán don Francisco Díaz Navarro.
Sargento de guardia (día): Don Manuel Abad García.
Imaginaría: Suboficial don Francisco Piniella Gregoria.
Sargento de guardia (noche): Don León Martínez Montes.
Imaginaría: Sargento don Joaquín Aguado Ruz.
Primer turno: segundo grupo.
Segundo turno: cuarto grupo.
Tercer turno: noveno grupo.
El comandante jefe de M. N.

Parece una película de cine para hacer reír
Era un individuo bonachón, que deparó en un establecimiento de bebidas de la plaza de San Marcos, con dos muchachas llamadas Inés Vargas Mahuea Cala y Carmen Castaño Espinosa.
Estas quisieron dar al galán una broma y como presumían que en una cartera guardaba 50 pesetas, se las sustrajeron de forma habilísima. No les valió el truco empleado.
Cuando el poseedor de las 50 pesetas se vio desposeído, llamó a la guardia Diego Pacheco Montero, quien condujo al turista y a las muchachas ante la presencia del agente de Policía que estaba de guardia, don Marino Martínez.
El interrogatorio no se hizo largo

TEATRO ESLAVA
HOY PRESENTACION DEL PROGRAMA U.F.A. con «El diablo embotellado» (En español) PRECIOS POPULARES.
Completará el programa el precioso complemento 'ALMADRABAS'
SE ALQUILA una accesoría en la calle Doña Blanca número 12.
Razón: en la calle General Sánchez Mira número 14.

PINTORES!!
LINESOL es el mejor y más barato para sustituir el ACEITE DE LINAZA
DE VENTA EN
Droguería PUERTO
EVORA, 8 — TELÉFONO 2370
LA MEJOR SURTIDA
PIDA UNA MUESTRA GRATIS Y SE CONVENCERÁ

Los crims xistas pidad que
Buenas noches.
Hoy estoy verdaderamente por no haber podido un acontecimiento que me de la hilaridad.
El discurso del general que no lo crea capaz de minutos seguidos habló hasta siete minutos.
Desde luego tartamudo como los estudiantes que aprender la lección y no la saben bien.
Mejía le obligan cuando dirija su patetismo, para infundirle a él, que to y es verdad, pero yo hablo de una fiesta un homenaje a los tras de los muros de Madrid.
En dicho acto alemán llamado L'España, antifascistas, nada lo que me extraña tanto claman en pro de los internacionales nos que dichos jefes del sector de Madrid.
Después confesó guerra está en un momento de chirigota se había apoderado de las 50 pesetas que había ocultado en la habitación de su amigo, donde previo registro domiciliario fueron halladas.
Claro es que la broma repercutió en el parte que se ha cursado al juzgado.
Tea siempre el diario AYER
Cafés Marciano
Esta Casa participa a su distinguida clientela que ha recibido MANTEQUILLA FRESCA
Latorre, 8, y Francos, 4 y 6.
"Pelayos"
Orden para hoy día 25 de Febrero de 1937:
Hoy jueves, a las tres y media de la tarde, deberán presentarse todos los «Pelayos» uniformados en el Cuartel del Alcázar para practicar la instrucción.
El jefe instructor
TEATRO ESLAVA
HOY PRESENTACION DEL PROGRAMA U.F.A. con «El diablo embotellado» (En español) PRECIOS POPULARES.
Completará el programa el precioso complemento 'ALMADRABAS'
SE ALQUILA una accesoría en la calle Doña Blanca número 12.
Razón: en la calle General Sánchez Mira número 14.
MACHAR...
A. R. V.
Agente en Jerez...
calle Baato Juan...
SAL...
Permanent...
Per...
ESTA CA...
Casa única: C...

La charla del Excmo. Sr. General D. Gonzalo Queipo de Llano

Los criminales y bandoleros dirigentes marxistas pretenden achacarnos la responsabilidad que les incumbe por la ruina de Málaga

Buenas noches, señores: Hoy estoy verdaderamente triste por no haber podido ser testigo de un acontecimiento delirante del colmo de la hilaridad. ¡Me he perdido el discurso del general Miaja! Yo que no lo creía capaz de hablar cinco minutos seguidos y dejen que hablo ¡hasta siete minutos!

Desde luego tartamudeó mucho, como los estuñantes que se tienen que aprender la lección de memoria y no la saben bien. Se conoce que a Miaja le obligan que cuando en un momento dirija su palabra a los milicianos, para confundirlos ánimo.

Miaja dijo, que todo iba muy bien. Y es verdad, pero para nosotros.

Habló de una fiesta celebrada, de un homenaje a los defensores (destruidos de los muros de la ciudad) de Madrid.

En dicho acto habló un general alemán llamado Lister y otro italiano, antifascistas, naturalmente. Pero lo que me extraña es que ellos que tanto claman en protesta de refuerzos internacionales tengan nada menos que dichos jefes extranjeros en el sector de Madrid.

Después confesó Miaja, «que la guerra está en un momento de gravedad». Pero que nada importa; primero los hemos detenido, después los atacaremos y perseguiremos hasta terminar la guerra. Muy pronto comenzará una gran ofensiva que terminará con todos los fascistas.

Pero, ¿en qué quedamos? Cuando atacamos por primera vez La Marañosa—fábrica de gases—dijeron que comenzaban el contraataque, resultando ahora que no era así.

A mí me tiene sin cuidado la ofensiva, replica el general y a continuación da lectura a una carta de un conspicuo marxista en la que entre otras cosas dice que si en el plazo de un mes no se organiza en Valencia el mando único, puede considerarse perdida la guerra. Y añade que no cree en la ofensiva de los rojos, ya que fue un fracaso el intento de ella por los frentes de Córdoba y Jaén, en los que en Lopera y Montoro huyeron los milicianos como lechuzas.

Termina afirmando que si no fuera por la brigada internacional ya nos hubieran echado al mar todos los fascistas.

Y esta es la verdad. Verdad que no quieren que se propague entre los milicianos. Así quitan todas las antenas de las casas de Barcelona con el pretexto de que las radios escuchan por más antigua que sean, las emisiones de la estación local.

¿Si es que tienen tanta fe en el triunfo por qué no permiten escuchar las radios nacionales? Solo le son permitidas las radios marxistas, Barcelona, Valencia, Tarragona, Radio Telegrafos y demás mubusteros.

En cambio a mí no me importa que los que viven en esta zona escuchan las radios marxistas.

El contraste de lo que yo dicen, a lo que ven, es tan grande, que el embuste salta a la vista. Y es el pueblo, el soldado, el que puede decir que desde este radio no se emite más que la verdad.

La radio del Ministerio de Marina, la hasta hace unos días, emisora oficial, ha desaparecido. No sé si para llevarla a Valencia; ganas de realizar trabajos inútiles, ya que tendrían que levantarla de nuevo y entonces se dirigirían a Cataluña, donde de los ocurriría igual, no quedándonos el más remedio que marchar a Francia o tirarse al mar y esto si no cae en nuestras manos.

Pero los otros radios marxistas no se quedan atrás diciendo mentiras. El mismo disco de siempre, ahora se repite. Hablan de haber tomado Oviedo. Lo mismo que cuando decían que Montoro, Villa del Río, etc., etc., etc., estaban en su poder y ya habéis visto.

Ni en Montoro, ni en Villa del Río, ni en ninguna población nuestra han puesto la planta.

Estos pueblos no los han tomado, ni tomarán. ¡Aunque se empeñe Azafra!

Explica el general la posición del pueblo de Pitres rodeado de la cordillera de Sierra Nevada, dominado por el fuego de nuestras avanzadas, que tienen sus posiciones en las divisorias de los valles.

En semanas anteriores se le permitía a la tropa descender al valle y pernoctar en las casas solitarias del pueblo dicho, que está abandonado por todo el vecindario.

Pues bien, ahora al comenzar los ataques de Orjiva y Motril, los soldados volvieron a su verdadera línea, continuando el pueblo abandonado y bajo nuestro fuego.

Pues bien, esto ha sido aprovechado por los radios marxistas para dar la noticia de la ocupación de un pueblo, cuyo nombre no se atreven a dar, en la provincia de Granada. ¡Así suceden las cosas! Y naturalmente, la noticia es acompañada de los cantos al espíritu de las milicias, las próximas victorias, etc., etc. ¡Al fin, marxistas!

Da lectura el general a un extenso telegrama, verdadero ejemplo de procedimiento canallasco, en estilo y fondo, con el que pretenden los rojos de Valencia dar cuenta al Gobierno de Méjico de lo ocurrido en Málaga.

Son tan rebuscadas y repetidas las palabras empleadas, tan sectaria e inverosímil la información, que pe-

ser a su tinte macabro y a los detalles horripilantes, resulta completamente boba; la explicación del éxodo de la capital hacia Motril y después desde este pueblo a Almería, no es más que una sarta de canchalesas mentiras.

Y por último, la criminal forma de proceder al inculcar a los desgraciados, principalmente a mujeres y niños, el terror al fascismo, arrojando donos de los crímenes que ellos, y solamente ellos, cometieron, trae por consecuencia el resultar únicos culpables de las desgracias de los huidos, los dirigentes de la canalla marxista.

Ya seben los malagueños lo que es el fascismo y creen despirar de un sueño, ya que han pasado de la pesadilla de verse azotados, atropellados por una jauría de borrachos (en una sola bodega bebieron los milicianos 84.000 litros de café) a encontrarse entre hermanos y con un régimen de civilización.

Hace falta ser lo canalla, lo villano lo malo que son, para crearse aún en su obra destructora.

Que dejen a su elección la marcha de las mujeres y niños del campo rojo y verán si no están con ellos a la fuerza y por el terror.

¡No son más que una partida de banditos, pistoleros y criminales! Estos son los verdaderos nombres de esas asociaciones de la U. G. T., C. N. T., y F. A. I.

La radio Maroto que el miedo a

caer en nuestras manos le hace variar constantemente de sitio, tiene la humorada de invitar a los milicianos de Madrid a que salgan de sus trincheras y presenten batalla al fascismo. ¡Pare Vd. la jaca, amigo! le contestarán los milicianos; venga Vd. a las trincheras.

Cita después el general otros característicos embustes de los marxistas, entre el que resalta la información que atribuye a Gibraltar, relativa al fusilamiento de un inspector de policía aquí en Sevilla. Fantasean a su gusto, llegando a decir que después de tres meses de resultar herido fué fusilado en medio de la Plaza Nueva ante la chusma del Requeté y Falange.

El hecho en sí fué simplemente que condenado a muerte por el tribunal que lo juzgó, se cumplió la sentencia el 22 o el 23 de Julio, o sea a los cuatro o cinco días del movimiento.

Con otras consideraciones y noticias de los frentes que señalamos en el parte oficial, se despidió el general hasta mañana.

ABACERIA "EL N.º 8"

CARDENAL HERRERO, 16 Y DOCTRINA, 2. - TELÉFONO 1180

ARTICULOS DE PROPAGANDA

- Jamones por piezas a 8, 10 y 12 ptas. kilo
 - Jamones limpo de hueso a 10, 12 y 16 ptas. kilo
 - Chorizos de lomo puro a 12 ptas. kilo
 - Cafía de lomo S. Romero a 14 ptas. kilo
 - Butifarra especial a 12 ptas. kilo
 - Queros Manchegos extra a 8 ptas. kilo
 - Mantequilla sin sal extra a 10 ptas. kilo
 - Mantequilla salada Danesa a 10 ptas. kilo
 - Bacalao a 250, 3 y 4 ptas. kilo
- Grandes existencias en conservas de pescado de las mejores marcas a los precios más limitados.

REPARTO A DOMICILIO

de Estado Mayor, Francisco Martín Moreno.

Un acorazado británico atacado y alcanzado por la artillería comunista

Gibraltar.—El acorazado inglés «Royal Word» ha sido atacado por una batería comunista cerca de Valencia.

Una granada cayó a bordo, hiriendo a un oficial y a cuatro marineros.

Como se recordará, este mismo acorazado fué bombardeado por un avión rojo que lanzó sobre él varias bombas, sin llegar a alcanzarlo, pero el atentado se consumó.

Entonces el Gobierno de Valencia dió una explicación al S. M. Británico, en el sentido de que el barco inglés fué atacado al confundirsele con uno de la escuadra nacional española.

Ahora se espera con interés conocer la explicación que dará a Inglaterra el Gobierno de Largo Caballero.

Se pretende un pacto entre Alemania, Italia, Austria y Hungría, para oponerse al franco soviético

París.—La prensa francesa se ocupa del viaje del ministro de Negocios Extranjeros de Alemania, Bur Neurath, a Viena, y subraya la importancia de los objetivos que con este motivo se pretenden.

El diario parisino «L'Echo», afirma que no sería extraño que fuera para concertar un pacto militar de asistencia entre Alemania, Italia, Austria y Hungría para oponerse al pacto franco soviético.

Reapertura del Consulado de S. M. Británica en Málaga

Gibraltar.—El Gobierno de Londres ha dispuesto la reapertura del Consulado de Inglaterra en Málaga, que fué clausurado en los últimos días que antecederon a la liberación de aquella capital, por que no ofrecía las garantías necesarias, vista la situación caótica y de plena anarquía que existía en la ciudad.

Una carta sensacional del embajador de Francia en Madrid, que acaso determina su destitución

Tenerife.—Informes radiotelegráficos aseguran que un periódico de París ha insertado una carta sensacional dirigida por el embajador de Francia en Madrid, Mr. Herbet, al ministro de Negocios de su país Mr. Delvós.

Se dice en ella que la victoria del Generalísimo Franco es segura y está muy próxima.

Noticias de carácter reservado y confidencial aseguran que la misma de referencia ha producido los más vivos y encontrados en los medios políticos y diplomáticos.

Como consecuencia de ella no falta quien afirme que Mr. Herbet será destituido de su cargo.

El Canciller Hitler aboga por la negociación de un pacto de asistencia mutua entre Alemania, Italia, Austria y Hungría

Berlin.—Hitler ha hecho importantes declaraciones ante el Parlamento. Ha expresado que considera llegado el momento de negociar un pacto de común y mutua asistencia de Europa, entre Italia, Alemania, Austria y Hungría.

Se afirma que el viaje del ministro de Negocios Extranjeros de Alemania a Viena, tiene como inmediato resultado semejante objetivo.

Nuestra gloriosa Aviación bombardeó un acuartelamiento de milicianos rojos y la línea férrea Jaén-Baeza

Gibraltar.—La Aviación Nacional bombardeó ayer un acuartelamiento de milicianos rojos en Baeza.

estacionaria, aunque con tendencias más favorables a la solución.

El ministro del Interior se propone dictar un laudo con carácter obligatorio.

Desde luego en Marsella hace tres días que no se publican periódicos.

Sin embargo, existe la impresión que posiblemente mañana acudan los obreros al trabajo.

Sucesos Locales

PASTOREO ABUSIVO

Los guardias municipales de la sección rural Antonio Pérez y Manuel Sánchez, dan conocimiento de que sorprendieron pastando en el paradero en la «Cañada del Moro», a treinta reses de ganado cabrío de la pertenencia de don María Escalante, que tiene su domicilio en la villa conocida por «La Cámara» en el pago «El Carrascal».

También los rurales Manuel López y Manuel Rincón comunican que sorprendieron pastando e interceptando el tránsito en el kilómetro número 43 de la carretera de Jerez a Cortes, catorce caballerías mayores que estaban abandonadas, propiedad de los señores herederos de don Andrés Dueñas, que habitan en la finca denominada «El Parralejo».

LOS PERITOS

El guardia municipal Arturo Pazo informa a sus jefes haber sido asistido en el Hospital de Santa Isabel de mordedura en la mano derecha María Alpresa Aguilar, de tres años, domiciliada en Doctor Lillo, 4.

Delia Ilesón se la causó un perro de la propiedad de don José Domínguez Carmona, que habita en la Puerta de Rota.

El animalito fué llevado para su observación al Parque Antirrábico.

UN HUNDIMIENTO

Los guardias municipales Antonio Aguilera y Juan Romero, dan conocimiento de que en un solar de la calle Lanuza, casa número 26, propiedad de don Manuel Ripoll Sánchez, vecino de calle Espíritu Santo, se había producido un hundimiento de bastante consideración en un lugar que parece ser de un pozo, pudiendo ocasionar desgracias.

Farmacias de guardia

Durante la presente semana estarán de guardia las siguientes:

Don Tomás Cafranga, José Antonio Primo de Rivera, 28.

Don Lorenzo Alonso, General Franco, 22.

Hallazgo

En la Comandancia de la Guardia Municipal se encuentra a disposición de quien acredite ser dueño, tres llaves, una grande como de puerta de bodega, encontradas en la vía pública.

Vendo

muebles comedor, salón, camas, sillones, etc.

Darán razón: Juan Luis Lazo Tornería, núm. 6.

Reparaciones

de máquinas de escribir de todas marcas y por muy difícil que sea.

Fate. 4-1.

SE ALQUILA

bodega grande con dos pisos y escritorio en sitio céntrico.

Razón: Plaza Rafael Riquelme, número 4, duplicado.

Lean el diario AYER

AYER se fundó más que por negocio, por alto espíritu de jerezanismo; tiene pues derecho a solicitar el concurso generoso de suscriptores y anunciantes.

Cartelera

Teatro Villamarta

Compañía de comedias de Jerez, en la que figura la primera actriz Concha Catalá.

Vermouth a las 7. Noche a las 10.

Estreno de la comedia en tres actos de Leandro Navarro y Adolfo Torrado.

DUEÑA Y SEÑORA

Pecios: Plateas, 1875 pesetas; Butaca, 3'60; Delantero, 2'50; Tertulia, 1'50; Filas, 1'00; Tertulia 2.ª y 3.ª fila, 1'25; Anfiteatro fila 1.ª a la 5.ª, 1'60; Delantero 1.º, 1'25; Delantero 2.º, 1'00.

Salón Jerez

Desde las siete.

EL PROFESOR IDEAL

Precios: Preferencia, 0'60; General, 0'25.

Teatro Eslava

Desde las siete.

EL DIABLO EMBOTELLADO

Precios: Butaca, 0'50; Delantero, 0'40; Grada, 0'20.

Nuestro teléfono es el 2008

La Artillería roja de Valencia bombardea a un acorazado inglés, hiriendo a un oficial y a varios marineros

Hacia un pacto entre Alemania, Italia, Austria y Hungría.—Una reclamación de Inglaterra al Gobierno rojo de Valencia

Como se va a ejercer el control británico

Londres.—El plan de control británico está ya en marcha, a pesar de que aún quedan por conocer las reservas de Rusia sobre la zona que se ha designado a su flota.

La distribución definitiva, es la siguiente: Costas del Norte de España, flotas inglesa y portuguesa; Noroeste, a cargo de Francia y Rusia; Sur hasta Almería, Alemania e Italia; costas de Marruecos, flota francesa; Canarias y Río de Oro, flota de la Gran Bretaña; Mallorca e Ibiza, Francia; y Merorca, a Italia.

Una orden del Gobierno soviético

Moscú.—El Comisario del Pueblo en asuntos exteriores ha promulgado un decreto prohibiendo el reclutamiento, tránsito y transporte en buques soviéticos, de voluntarios a España, en cumplimiento del acuerdo adoptado por el Comité de No Intervención.

Bélgica se acoge al acuerdo del Comité de No Intervención

Bruselas.—El ministro de Justicia belga ha promulgado una ley prohibiendo el reclutamiento de voluntarios a España, cumpliendo así el acuerdo del Comité de No Intervención.

Una noticia de carácter sensacional. ¿Va a desentenderse Rusia de intervenir en los sucesos de España?

París.—La Prensa norteamericana publica una noticia con caracteres de sensacional. La de que Rusia está a punto de desentenderse de la guerra que se ventila en España, o al menos negar su asistencia a los Gobiernos de Valencia y Barcelona.

El comunicado oficial del Cuartel General del Generalísimo

Salamanca.—El «Boletín Informativo» contenido las noticias recibidas en el Cuartel General del Generalísimo hasta las 20 horas del día de hoy, contiene las siguientes noticias:

Ejército del Norte: Quinta y Sexta Divisiones, sin novedad.

Cuerpo Ejército de Madrid: Divisiones de Avila y Sorla y División Reforzada de Madrid, sin novedades con ligeros troteos.

Octava División: Frente de Asturias. El enemigo intentó atacar nuestras posiciones de Escampleros, Tramplano y Pozón, siendo rechazado en todas partes con numerosas bajas, cogiéndosele además abundante material de guerra.

Otro ataque a Santirso, fué igualmente rechazado.

El espíritu de nuestras tropas es immejorable, confirmando así los prisioneros, que dicen que las bajas tendidas por los adversarios en estos últimos días alcanza una cifra aproximada de diez mil.

Ejército del Sur: Siguen apresándose a los huidos de la zona de Málaga y baenándose a grupos dispersos por las montañas de Granada.

Hicimos al enemigo diecinueve muertos y nos apoderamos de treinta y nueve fusiles rusos y de dos lanzabombas.

Dado en Salamanca a 24 de Febrero de 1937.

De orden de S. E., el general jefe

TERCER ANIVERSARIO DE LA SEÑORA D.ª María del Pilar LATORRE Y NIETO

Esposa que fué de D. Fermín Aranda y Fernández Caballero.

Que falleció el día 27 de Febrero de 1934, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad.

(R. I. P. A.)

El solemne funeral que tendrá lugar mañana viernes, a las diez y media, en la iglesia de Nuestra Señora de la Merced, como el Santo Jubileo y la misa de cuerpo de sábado 27 en la iglesia de la Santísima Trinidad, serán aplicados por el eterno descanso de su alma.

Su viudo, hijos, hijos políticos, nietos, madre, hermana, hermanas políticas, sobrinos y demás parientes.

RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad encomienden su alma a Dios Nuestro Señor y asistan a tan piadosos actos, por lo que les quedarán agradecidos.

MACHARNUDO FINO "INOCENTE"

A. R. Valdespino y Hermano

Agente en Jerez: CARLOS ZARZUELA RODRIGUEZ

Calle Beato Juan Grande, 6

SALON MADRID

PELUQUERÍA PARA SEÑORAS

Permanente S O L R I Z A PEINADOS - CREACIÓN

Permanente R U P de rizo muy intenso, indestructible

ESTA CASA GARANTIZA TODOS SUS TRABAJOS

Casa única: CABALLEROS, 17.-JEREZ.

TELEFONO 2271

Dr. Pizones Molina

DIABETES Y MEDICINA GENERAL

METABOLISMO BASAL

CONSULTA DE 2 a 4

Almenillas 2.-Teléfono. 1970.-Jerez

Gran Despacho de Carnes y Comestibles

DR. José Díaz Casal

CALLES GUADALESTE, 31 E IDOLO, 11

TELÉFONO 1477-SERVICIO A DOMICILIO

Pesetas.

Carne de vaca, con hueso 3'20 kilo

Carne de vaca, sin hueso masa 4'80

Carne de vaca, sin hueso para guiso 4'50

Filete de vaca 5'50

Carne de ternera, sin hueso 6'00

Carne de ternera, sin hueso, para guiso 5'50

Filete de ternera 6'25

Rifones de ternera 6'00

Rifones de vaca 5'00

CARNES DE CERDO

Látigo 5'50

Magros 4'75

Costilla fresca 3'25

Tosino fresco 3'50

Tosino salado 3'25

Pella fresca 3'50

Destrozo salado 1'50

Chorizo especial 1.º 6'00

Chorizo 2.º 4'25

Morcilla 1.ª 5'00

Morcilla 2.ª 3'75

Manteasa colorada 4'00

Manteasa blanca 3'75

Asadura blanca y negra 3'75

Asadura negra 4'50

Butifarra estilo Roia 6'00

ESPECIALIDAD EN CAFE TUESTE DIARIO

NO OVIDEN LAS SEÑORAS:

GUADALESTE, 31 E IDOLO, 11

TELÉFONO 1477.

De la suscripción pro aviación

Sumas anteriores: 859.643'85 pesetas, 50 francos, 6 119 libras, 11 dólares, 420 marcos y 9 onzas oro.

D. Rafael Bohórquez Rubiales, pesetas 2.500; Throggers, 100 francos; don Vicente Tarín Gabaldón, 100 francos; doña María Rivero de Fernández de Bobadilla, 70 liras; Casa Tejidos «Minerva», 100 pesetas; doña Lera Chiehon, viuda de Fernández, 25; don Luis Fernández Ruiz, 25; don Luis Fernández González, 15; don Manuel Guerrero Lozano, 50.000; don Juan Sánchez Bernal, 2 50; don José de Cos, 10; don José Monge Agullar, 1; don Juan Núñez Jiménez, 4; don Luis de la Calle Ruiz, 400; doña Carmen Ruiz, viuda de Calle, 100; don Jaime Sánchez Brillas, 50; don Manuel Clavijo Vega, 5; E. R. y B., 3; don Domingo Fernández Caballero, 90; don José Selma Mateos, 25; don Antonio Zarzuela Ossorio, 5; don Luis Coronilla Camacho, 5; doña Teresa Vivero, 5; don Francisco Guerrero Doña, 5; don Manuel Tamayo Ruiz, 15; don Enrique Fernández de Bobadilla, 5.000; X. X. X., 5; intereses de la cuenta corriente con el Banco de Bilbao al 15-XII-936, 63'83; don Rafael Tamayo Cáliz, 25; don José Delgado Argudo, 2.500; Intereses del Banco Hispano Americano hasta el día 31-XII-936, 99'98; don José de Soto Abad, 3.000; don Cristóbal Rodríguez, 5; don Juan Delgado, 50; don C. L. Guevara, 2; don Eugenio Arenas Rodríguez, 100; don Manuel Díaz, 5; don Cristóbal Rodríguez, 5; don Lorenzo M. Gutiérrez, 5; don Francisco Cortés Vega, 5; señora viuda de Solano, 10; don Lorenzo Mora Ocaña, 5; don José Benítez Salboa, 5; don Antonio González Díaz, 5.

Sumas y siguen: 921.432'68 pesetas, 250 francos, 6.119 libras, 11 dólares, 420 marcos, 70 liras y 9 onzas oro.

Intereses del Banco Popular de los Previsores del Porvenir hasta el 31-XII-936, 13'35.

Sumas y siguen: 921.446'03 pesetas, 250 francos, 6 119 libras, 11 dólares, 420 marcos, 70 liras y 9 onzas oro.

A deducir por anotado de más por error en la donación hecha por don Antonio Pavón en Octubre en el Banco Hispano. (Eran 3 en vez de 5).

Suma líquida y siguen: 921.444'03 pesetas, 250 francos, 6.119 libras, 11 dólares, 420 marcos, 70 liras y 9 onzas oro.

Además entrega don M. A. Q. E. 10 francos franceses, 5 francos argentinos, 2 pesos argentinos y 50 centavos argentinos.

Estación de Cerealicultura

Día 24 de Febrero de 1937

Temperatura máxima . . .	13.4
» mínima	7.4
» media	12.9
» máxima al sol . . .	28.4
Temperatura a 0'10 m. sobre el suelo	6.2
Presión barométrica media a 0'	758.6
Evaporación en m. m. . . .	1.6
Lluvia en m. m. en el día de hoy	0.0
Ídem total desde 1.º de Septiembre	390.8
Ídem, ídem, en el mismo período del año anterior . . .	636.8

Fabrica de Esencias y Productos Enológicos

M. DE LUQUE

GRAL. SANCHEZ MIRA, 14
TELÉFONO 1736

COLOR CARAMELO

Para Vinos y Licores.
Acido Cítrico - Acido Tátrico - Taninos - Conservadores - Clarificantes

SOLUCION GASO-SULFUROSA AL 100 POR 1.000

Asamblea local de la Cruz Roja Española

Tercera relación de los señores que han contribuido con donativos en especie para socorrer a los habitantes de Málaga en la estación efectuada por el personal de la Ambulancia de la Cruz Roja Española de esta ciudad, los días 15 y 16 de los corrientes:

Doña Josefa Senldor, Sánchez Mira, 12 latas de tomate.
Don Luis Vázquez, 2 kilogramos de judías.
Don José Díaz López, 2 kilogramos de judías, 2 kilogramos de azúcar y medio kilogramo de café.
Don Melchor Vallejo, D.ª Blanca, 3 kilogramos de lentejas y 3 kilogramos de judías.
Don Francisco Sánchez, Doña Blanca 10, lentejas, harina, judías, especias, jabón y patatas.
Don Manuel de la Torre, Doña Blanca 16, judías y patatas.
Don José Domínguez, D.ª Blanca 21, un kilogramo de garbanzos.
Don Bartolomé Reyes, Evora, una lata de tomate.
Doña Catalina Ruiz, patatas.
Don Inocencio García, Fermín Aranda 26, azúcar, judías y café.
Don Manuel Torres, Fermín Aranda 20, 6 latas de sardinas y 12 latas de bonito.
Don Juan Marciano, Santa María, 5 kilogramos de garbanzos, 5 kilogramos de judías y 3 kilogramos de chorizo.
Don Manuel Pérez Parada, 15 kilogramos de garbanzos.
Don Agustín García Pérez, 3 kilogramos de alubias y 3 kilogramos de garbanzos.
Don Carlos Bononato, 2 botellas de vino.
Don Bernardo Bueno, 5 kilogramos de alubias.
Doña Ana León Chacón, 1 kilogramo de garbanzos y 1 kilogramo de lentejas.
Doña Rosario Romero, 5 libras de chocolate.
Don José Ramón Rodríguez, Medina 9, 10 kilogramos de garbanzos, 10 kilogramos de abichuelas, 10 kilogramos de lentejas, 2 quintales de patatas, 1 caja de higos y 1 kilogramo de café.
Don José Macías Cabaña, plaza del Arenal, 10 kilogramos de alubias y 1 bacalada.
Don Santiago Merino, Plateros 13, 3 latas de conserva.
Don Rafael Pina, Sedería 3, un cartucho de lentejas.
Don Cayetano Fernández de la Riva, 6 latas de conserva de a 5 kilogramos cada una.
Don Inocencio Lorente, plaza Domecq 31, 12 latas de conserva. (Continuará).

NUEVA PARADA DE TAXIS

ROTONDA GENERAL FRANCO (antes Corredera)

¿Va. viaje con frecuencia? Debe de exigir UN COCHE NUEVO. Siempre encontrará un buen servicio y máxima garantía.

2097

— Marque el — y le será servido lo que desea.

COCHE de 4 plazas a 0'35 kilómetro. Pidan un 7 plazas y será nuestro cliente.

Oficina: General Franco, 46. — Jerez. SERVICIO PERMANENTE

DOMECQ

JEREZ y COÑAC

Fundación 1850
Posición Nacional

FRANCO

RELIGIOSAS

Santo del día.—San Cesáreo, cf. y el beato Sebastián de la Aparición.

Santos de mañana.—Viernes 11 de Cuarema.—San Alejandro, ob. y el bto. Juan de Rivera, de Sevilla, arzobispo de Valencia. Vigilia y Ayuno.

Jubileo circular Hoy. — En la Victoria.

Mañana.—En los Remedios.

EN SAN TELMO

Solemnes cultos que en honor del Santísimo Cristo de la Expiación y María Santísima del Valle celebrará la antigua y Pontificia Archicofradía, los días 24, 25, 26, 27 y 28 de Febrero, autorizando estos cultos la Real Presencia de Jesús Sacramentado.

EN LA COLEGIAL

Solemnes cultos que la fervorosa hermandad y cofradía de nazarenos establecida canónicamente en la S. e. I. Colegial de esta ciudad consagra a sus sagradas imágenes titulares de Sagrada Flagelación de Nuestro Señor Jesucristo y María Santísima de la Amargura.

EN SAN DIONISIO

Todas las tardes a las siete, mientras duren las actuales circunstancias, exposición de Su Divina Majestad, Santo Rosario, Rogativas, Bendición y Reserva.

EN SANTO DOMINGO

Los lunes, miércoles y viernes se hará el devoto ejercicio del Viacrucis, después de rezado el Santo Rosario, que comienza a las seis y media.

EN LOS REMEDIOS

Solemne triduo que la tradicional piedad y secular devoción de esta católica ciudad consagra en la capilla y santuario de Nuestra Señora Santa María de los Remedios a Nuestro Padre Jesús en el doloroso paso del Ecce-Homo en su veneranda y milagrosa efigie del Señor de la Puerta Real en los días 26, 27 y 28 de Febrero.

EN LAS ESCLAVAS

Ejercicios espirituales de San Ignacio de Loyola para señoras y señoritas Internas, medipensionistas y externas en la casa de las RR. Esclavas del Sagrado Corazón de Jesús, Medina 40, dirigidos por el Reverendo P. Raimundo Zamarripa, Sacerdote Jesuita.

EN LA VICTORIA

Solemne triduo que en dicha iglesia se consagra a la venerada y sagrada imagen de Nuestro Padre Jesús de los Trabajos, por sus amantes devotos jerezanos, durante los días 23, 24 y 25 del actual.

EN SAN JUAN DE LETRAN

La Antigua, Venerable y Pladosa Hermandad de Nuestro Padre Jesús Nazareno consagra su anual solemne septenario a las sagradas imágenes que venera.

EN LA COMPANIA DE MARIA

El día 21 de Febrero a las cinco y media de la tarde, dieron comienzo los Santos Ejercicios para señoras y señoritas, dirigidos por el reverendo padre Antonio Vlu, (S. J.), terminando el 27 de Febrero con la Comunion general.

EN LA MERCEDE

Los domingos y días festivos misa a las nueve y media.

EN SAN JUAN DE LETRAN

Los días festivos y domingos, a las 7, 8, 9 y 10 y 12.

EN SAN JUAN DE LETRAN

Los domingos y días festivos misa a las nueve y media.

Radio - Jerez

PROGRAMA PARA HOY
DIA 25 DE FEBRERO.

Emisión de 9 a 9 y 30
Noticias de prensa y música variada.

De 13 a 14
Chispero, pasodoble; Se habla visto todo, fox; Primavera, tango; Diarios de la mañana, vals; Mari Pepa, canción; Te he arrancado de mi boiler; A las 13.30 Noticias de prensa; Villanesca, de Granados; Doubnuahka de Rimky Korsakow; Gypsy air, de Sarasate; Bolero, de Ravel.

De 16 y 30 a 17
Trinla, pasodoble; Mi novia no me quiere, fox; El tentado seductor, fragmentos; Oro y amor, blues; En un rancho de mi pago, ranchera; Joven y hermosa, fox; Guejirros, danza con estribillo; Ya no te quiero, zambra; A las 16 Noticias de prensa; Bohemios, zarzuela en un acto y tres cuadros, original de Perrin y Palacios, música de Amadeo Vives; Música de baile.

De 19 y 30 a 20
Noticias de prensa y música selecta.

De 21 a 23
Violeta de campanar, pasodoble; Ven, jovencito, fox; ¿Cuál es tu filonoma?, fox; Anda más, fado; Tengo una guajirita, guaracha; Pavana capricho, de Albéniz; Marcha Polovtsiana, de «El príncipe Igor»; Un fragmento de la ópera «Guillermo Tell»; Amigo Fritz, intermedio; El barbero de Sevilla, obertura.
A las 22 transmisión desde Sevilla de la charla del excelentísimo señor don Gonzalo Queipo de Llano.

Por tres pesetas mensuales puede ser suscriptor de AYER, recibiendo en las primeras horas de la mañana el diario con la más amplia información general y local.

La Previsión Española

COMPANIA DE SEGUROS GENERALES
FUNDADA EN 1883

Subdirector en la provincia de Cádiz y Marruecos:

Baldomero Fernández de la Vega
DR. RAMON Y CAJAL, 14. - Teléfono 1821. - JEREZ

IPOGRAFIA MODERNA

Toda clase de impresos, folletos y revistas.

NUEVO DOMICILIO:
STA. MARIA, 19 - TELEFONO 2164

PRECI
EN JER
Un mes . . .
Un año adelo
Año II. N.º
PARTE
GENER
BOLETIN O
ESTE CUAR
HO
Salamanca.—E
tivo—conten
lidas en el Cuar
neralísimo has
de hoy, contiene
cias:
Ejército del No
Divisiones, sin n
Cuerpo Ejércit
ciones de Avila y
Reforzada de Ma
con ligeros tiro
Octava Divisió
rias. El enemigo
tras posiciones
Tramprano y Po
zado en todas pa
slmas bajas, co
abundante mater
Otro ataque a
mente rechazado.
"A
SESION
La convocada
gunda citación,
siete y media de
Preside el alca
tés, concurrien
Lozano Carralón
badilla, Rodrigu
Luna y Díez Out
Asisten tambie
Excelentísima C
Amores Riedel,
fondos municip
Rodríguez y el a
ñor Fernández F
Queda aproba
enmiendas de ac
terior.
Seguidamente
ORDEN
1.º Resolución
legado de Haele
ción al presupue
Se desestima,
siones, reclama
cantarillado.
2.º Dictamen
de Hacienda.
Se leen vario
ellos accediendo
de auxiliar de l
riada rural de
con carácter ter
recho alguno pa
el haber mensua
pesetas, a paga
caude por ticke
nificencia Prov
3.º Oficio de
Tribunal de M
pago de cantida
miento de inter
do Tribunal.
Se acuerda p
pítulo correspo
de 53'50 peseta
4.º Oficio de
sobre rectificac
lle Peral.
Enterado.
5.º Escrito n
no Calderón s
de quinientos.
Pasa la solici
comisión corre
6.º Oficio de
nalista dando
adoptado por S
Enterado.
7.º Oficio de
Laboratorio M
do memoria de
dos en el mism
año.
Enterado.
8.º Escrito
pal don Luis A
estando prestan
licita seguir co
Se acuerda
de Asuntos Jur
Terminado e
de da lectura a
caldía relacion
ción del nuev
ra del kilómetr
Lebrija, a la v
emitidos con
mente del del
vncial de Santi
Declarada la
bado por unan
A continuaci
to de la Junta